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  .0321.03 Dubice 
 

identifikační číslo obce  003349 
kód obce    00003 

Změna 2015 je vyznačena modře kurzívou 

PODKLADY 

1. Údaje o demografickém vývoji obyvatel ze Statistického úřadu z roku 2001 
2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod  
3. Údaje provozovatele vodovodu, Severočeské vodovody a kanalizace a.s. – statistické 

výkazy 
4. Dlouhodobá koncepce rozvoje SVS a.s. 
5. Pohovor s provozovatelem a údaje inspektorů SVS a.s. 
6. UPN SÚ, Ing. arch. Jiří Adamczyk –A –PROJEKT,  schváleno 2001  
7. Návrh Obce Řehlovice na změnu PRVKÚK ze dne 7.10.2015. 

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI) 

Obec Dubice leží jižně od Ústí nad Labem na levém břehu řeky Labe v nadmořských 
výškách 300 – 335 m n. m. Jedná se o obec s cca 180 trvale žijícími obyvateli s 25 objekty 
využívanými pro rodinnou rekreaci. Zástavba je poměrně soustředěná, venkovského 
charakteru, zástavbou rodinnými domy a ubytovacím zařízení s 10 lůžky. V obci je požární 
nádrž. Protéká zde potok Dubina a ve vzdálenosti cca 1,0 km od zástavby řeka Labe, která 
je významným vodním tokem. Území náleží do povodí řeky Labe. Celé území obce spadá do 
CHKO České středohoří.  Předpokládá se nárůst trvale žijících obyvatel. V obci nejsou 
pracovní příležitosti. 

VODOVODY – ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU  

Obec Dubice je zásobována vodou ze skupinového vodovodu Dolní Zálezly OZ-SK-UL.024 
vodovodem OZ–SK–UL.024.3. Zdrojem vody je VDJ Dubice – 1 x 150 m3 
(362,60 / 365,90 m n. m), do kterého se čerpá z ČS Radejčín – 1 x 50 m3 
(284,30 / 286,00 m n. m.) zásobované z vodárenské soustavy Žernoseky., 
Na vodovod je napojeno 100 % obyvatel. Vodovod je v majetku SVS a.s. a provozovatelem 
jsou Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. 

××××× 

Vodovod je v celém rozsahu zástavby bez větších provozních problémů. Do budoucna se 
uvažuje s postupnou rekonstrukcí.  
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NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ OBYVATELSTVA PITNOU VODOU 

Pro zajištění krizového zásobování vodou byly vytipovány na ústecku lokality Ostrov, 
Sebuzín, Tlučeň. Přímo v obci není náhradní zdroj pitné vody. 
Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody v množství 
maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami v rámci závodu Severočeské vodovody a 
kanalizace, a.s. Nouzové zásobení pitnou vodou bude možno doplňovat balenou vodou. 
Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z veřejného vodovodu. Při 
využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle pokynů územně 
příslušného hygienika. 
 

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 

Obec  Dubice nemá kanalizační systém, odpadní vody od 30 % trvale bydlících obyvatel jsou 
předčištěny v septicích s odtokem do dešťové kanalizace a od 5 % jsou likvidovány 
v domovních mikročistírnách s odtokem do dešťové kanalizace, od 40 % jsou akumulovány v 
bezodtokových jímkách s vyvážením na ČOV Ústí nad Labem a od 20 % jsou předčištěny 
v septicích se vsakováním a od 5 % jsou likvidovány v domovních mikročistírnách se 
vsakováním.  

××××× 

U nové výstavby do roku 2015 budou odpadní vody likvidovány v domovních ČOV. Po roce 
2016 navrhujeme stávající septiky intenzifikovat na MČOV a stávající bezodtokové jímky 
s odvozem na ČOV Ústí nad Labem rekonstruovat.  
 
Po roce 2016 bude v obci zřízena oddílná splašková kanalizace v délce cca 2,5 km se 4 
čerpacími stanicemi, zakončená na obecní ČOV pro 460 EO. Po přepojení všech obytných 
objektů na tuto kanalizaci budou stávající septiky, MČOV a bezodtoké jímky zrušeny. 




